地协动态

一、定期召开理监事会议,强化协会服务行业能力

8月18日,深圳私募基金业协会在深圳市罗湖区召开了第一届会员大会第三次会议暨第一届理事会第五次会议,协会理事监事单位以及其他会员单位等超过会员总数三分之二的会员出席大会,会议以"线上+线下"方式进行,深圳证监局相关负责人出席本次会议。站在新起点,深圳私募基金业协会将继续在深圳证监局的指导下,在会员单位的支持下,与行业同呼吸、共命运,赓续奋斗精神,着力提升会员服务能力与自律管理水平,推动培育深圳私募行业专业精良、有序竞争、开放共进的生态环境。



9月1日,**青岛财富管理基金业协会**第二届理事会第十一次会议通过线上方式召开,会议审议通过了2项议案:一是青岛财富管理基金业协会申请入会机构名单的议案;二是青岛财富管理基金业协会申请成为理事机构名单的预案,各理事单位

进行表决。会议由理事长主持,协会监事单位列席本次会议,协会理事长、副理事长等共27名理事或授权代表参加会议并表决通过所有议案。

二、开展地方特色活动,助推行业高质量发展

9月7日,"陕西省级社会组织乡村振兴合力团合力兴乡村项目消费帮扶基地"挂牌仪式在略阳县进行。陕西省创业投资协会作为"省级社会组织助力乡村振兴镇巴县合力团"团长单位,积极承担乡村振兴相关公益工作。仪式上,陕西省创业投资协会在镇巴建立消费帮扶基地,并颁发了爱心单位牌匾,形成定点结对帮扶关系。大家一致认为,合力振兴乡村项目"以捐代购"的消费帮扶模式是为脱贫群众增收的有益尝试,是陕西省市县三级社会组织联动助力乡村振兴工作的一个生动实践,能够持续扩大合力兴乡村项目影响力和品牌效应,可以带动更多的社会组织参与消费帮扶工作共同助力乡村振兴。



9月8日,甘肃证券期货业协会联合兰州市人力资源和社会保障局成功举办"兰州市 2023 年大中城市联合招聘高校毕业生秋季专场之兰州财经大学长青学院招聘会"。本次招聘会采取"线下+线上+直播带岗"方式进行,吸引金融、会计、工商管理等十二个学院毕业生前来应聘,甘肃辖区共 12 家证券和上市公司会员单位走进现场,和 4000 余名毕业生面对面洽谈,部分企业代表走进直播间,与求职者进行网络互动,直播观看 11.7万人次。本次校园招聘会得到了兰州市人力资源和社会保障局、校方及会员单位的大力支持,为广大用人单位和学校毕业生提供了"供需见面、双向选择"的平台,同时为辖区资本市场储备人才资源拓宽了渠道,展现了良好的行业风貌。



9月21日,在四川证监局指导下,四川省投资基金业协会 联合协会副会长单位四川发展证券投资基金管理有限公司举办 "走进川发展证券基金"会员互访活动,3家川内上市公司及 30余位会员机构代表参加活动。会上,上市公司帝欧家居、川 能动力和运达科技的代表分别就家居产业的创新和发展、清洁 能源领域的前沿技术、科技创新和数字化转型等主题作了经验 分享; 川发展证券基金董事长宋贵祥详细介绍了公司纾困基金服务实体经济的案例, 并提议各参会机构共同探索新形势下私募证券基金发挥专业优势开展四川资本市场纾困发展工作的新方向, 找寻推动四川产业结构转型升级和高质量发展的新机遇。



9月25日至26日,由山东省私募股权投资基金业协会主办的"山东省私募投资基金行业走进安徽"活动在合肥市圆满举办。山东省、市行业相关政府部门,济南财投基金等政府引导基金,山东省财金资本等国有基金,源创多盈等市场化投资机构,里程碑创投等早期投资机构,山东省私募股权投资基金业协会系列专委会等共计70余人参加活动。本次活动使山东省私募股权投资基金业协会一行人员学习了行业最新监管和发展政策,积累了募投管退方面的宝贵经验,深化山东和安徽私募基金行业之间的交流与合作,进一步强化了山东省私募基金行业服务实体经济和支持科技创新的能力。



三、组织行业业务培训, 提升机构规范运营水平

9月11日,由深圳市地方金融监督管理局主办,国家金融监督管理总局深圳监管局、中国证券监督管理委员会深圳监管局支持,深圳私募基金业协会及深圳市绿色金融协会联合承办的"金融机构环境信息披露专题培训会"在深圳市前海国际人才港三楼港湾报告厅成功举办。本次培训会邀请相关专家宣讲深圳市金融机构环境信息披露的相关法规,讲解环境信息披露的具体要求,介绍绿色金融公共服务平台支持金融机构编制环境信息披露报告的方法,分享金融机构进行环境信息披露的经验,帮助金融机构建立环境信息披露的法律意识,提升金融机构进行环境信息披露的操作能力。



9月27日,天津市基金业协会联合信永中和会计师事务所在汇金中心开展"数字化时代税务风险管理与实务"主题培训。培训邀请了信永中和会计师事务所税务板块合伙人刘阳以及税务板块合伙人、副总经理冯硕两位讲师,培训取得良好效果。本次培训获得了会员单位一致好评,线下答疑环节大家踊跃参与,纷纷表示受益匪浅。下一步,天津市基金业协会将继续深化调研会员需求,为会员单位提供更加务实、专业的培训活动,促进会员单位从业人员专业水平,推动基金行业人才建设。



四、搭建产融对接平台,促进产业资本精准对接

9月25日,由厦门市地方金融监督管理局指导,厦门证券期货基金业协会、厦门市思明区财政局(金融办)联合主办的厦门"产融直通车"系列活动之"金秋展望,洞悉趋势"宏观经济展望沙龙暨思明区政企银投交流会圆满举行,80余名投资机构、银行、券商、企业有关负责人到场参加活动。本次活动邀请瑞达期货、兴业证券、兴证资本的资深投研专家分享产业分析和展望,浅谈提振市场的"关键之钥",共话投资与合作契机。



9月27日,**陕西省证券投资基金业协会**、陕西资本市场服务中心、陕西股权交易中心和华商报社联合举办了首场创投日•产融大讲堂项目对接会,会上发布了四个企业的项目信息和融资需求,20余家投资机构代表参会。陕西省证券投资基金业协会副会长、创业投资专委会主任、唐兴资本创始人兼

董事长宫蒲玲和陕西资本市场服务中心执行董事兼总经理 高航分别致辞。"创投日·产融大讲堂"项目对接会是陕西省 证券投资基金业协会首次为创投行业搭建的资源整合平台, 是一次新尝试,此类活动将不定期持续举办。

